
Начало Нового времени

Тест



Начало Нового времени связано с:

А) завоеваниями варваров;
Б) созданием первых конституций;
В) широким применением машинной 

техники;
Г) Великими географическими 

открытиями.



Какое высказывание 
характеризует Новое время?

А) «Монастырь без книжного шкафа – как 
крепость без арсенала»;

Б) «Я хочу нажиться, пока могу!»;
В) «Вне церкви – нет спасения»;
Г) «Всё в руках Бога».



Вставьте слово.

● Общество, для которого характерно 
использование техники, называют 
_____________ обществом.



Развитию мореплавания 
способствовало появление

А) водяного двигателя
Б) токарного станка
В) мушкетов
Г) астролябии



Широкому распространению научных 
знаний способствовало (и):

А) развитие книгопечатания
Б) успехи в области металлургии
В) развитие горнорудного производства
Г) создание огнестрельного оружия



Предполагая, что Земля имеет форму 
шара, европейцы искали путь в Индию в 

направлении

А) южном
Б) северном
В) западном
Г) восточном



В Великих географических 
открытиях были заинтересованы:

А) наёмные рабочие;
Б) банкиры;
В) короли;
Г) крестьяне;
Д) купцы.



Первыми странами, вставшими на путь 
исследования новых земель, были:

А) Португалия и Англия;
Б) Англия и Нидерланды;
В) Нидерланды и Испания;
Г) Испания и Португалия.



В честь Магеллана был назван 
открытый им:

А) океан;
Б) материк;
В) северо-восточный берег Америки;
Г) пролив.



В результате Великих 
географических открытий:

А) стал складываться единый мировой 
рынок;

Б) возросло значение городов Венеции и 
Генуи;

В) стали возникать первые колониальные 
империи;

Г) усилилась феодальная 
раздробленность;

Д) уменьшилось количество золота.



Найди пары.

1) Христофор  А) доказал, что Земля
     Колумб          имеет форму шара
2) Фернан      Б) открыл северо-восточный
Магеллан      берег Америки
3) Васко         В) открытие Кубы и Гаити
да Гама         Г) открытие морского пути
                           в Индию 



Принцип «один монарх, один закон, одна 
религия» характерно для:

А) республики;
Б) демократии;
В) абсолютизма;
Г) раздробленности.



Абсолютизм достиг своего 
расцвета:

А) в 14 веке;
Б) в 15 веке;
В) в 17 веке;
Г) в 18 веке.



Установите последовательность 
различных форм монархии.

А) сословно-представительная;
Б) абсолютная;
В) раннефеодальная.



Назовите понятие

● Слой населения- владельцы 
промышленных и других предприятий.

● Промышленное предприятие, 
основанное на ручном труде и 
разделении труда.

● Место, где заключались сделки купли-
продажи.


